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Свечано отворен погон фабрике „Мона“ 
 

Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић заједно са генералним директором фабрике „Мона“ Урошем 
Момировићем отворио је производни погон у Врању и том прилоком истакао да је за развој града и економски 
раст важно јачање приватног сектора. „Проширење ваше досадашње производње на територији Врања је 
значајно, јер су отворена 52 нова радна места, са планом, како су нам из ваше компаније пренели, да тај број 
буде удвостручен до краја године. Подршка малим и средњим предузећима, креирање адекватног пословног 
окружења и стварање повољних услова за пословање, механизми су који могу допринети унапређењу приватног 
сектора. Град Врање спроводи политику локалног економског развоја, кроз реализацију више мера: изградњу и 
унапређење економске инфраструктуре, олакшавање локалних процедура и увођење нових сервиса за привреду, 
као и спровођењем мера директне подршке запошљавању кроз Локални акциони план запошљавања. Локална 
самоуправа ће и у наредном периоду наставити да пружа  помоћ и подршку приватном сектору. Важан нам је 
долазак нових инвеститора, отварање радних места, али и проширење производње постојећих компанија, управо 
попут компаније ,,Мона“, рекао је градоначелник. Приликом свечаног отварања генерални директор је нагласио 
да компанија „Мона“ постоји већ 35 година и да су изабрали наш град за отварање погона јер је Врање познато по 
текстилној и обућарској индустрији. „Овде смо имали домаћински пријем и стекли партнерски однос са градом и 
руководством. Овом приликом бих се захвалио на помоћи и рачунамо да ћемо у блиској будућности доћи до 150 
запослених у Врању. Ово је локална инвестиција и планирамо да останемо дугорочно. До сада смо инвестирали 
преко 800.000 евра, али ћемо наставити са опремањем погона, потребне су додатне полице, линије и проширења. 
Задовољни смо јер су нас препознали као доброг послодавца, трудимо се да разумемо људе и да на обострано 
задовољство дуго трајемо. Спроводићемо и обуке за наше раднике када је у питању израда кожних ташни, 
новчаника и галантерије, након чега ће радници постати изврсни мајстори у свом послу“, истакао је Урош 
Момировић. Свечаном отварању присуствовали су заменик градоначелника Милан Илић, председница Скупштине 
града Зорица Јовић, начелник Градске управе Душан Аритоновић, градски већници и представници града. У 
фабрици „Мона“ ручно се израђују производи од коже, текстила и крзна. У овом тренутку компанију чини преко 
900 запослених у пет земаља и тренд раста се наставља. 
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односно по 8.200.000 динара. Очекује се да ће 137 градова и општина, међу којима је и Врање, који су потписали Уговор у 
Министарству, од јуна почети са расписивањем јавних позива за грађане. Учешћем у пројекту грађани могу да остваре 
субвенције у износу до 65% вредности инвестиција за замену столарије, изолације, фасаде, кровова, неефикасних котлова и 
постављање соларних панела и колектора. 

Градски већник за пољопривреду, агроекономију, развој села и заштиту животне средине 
Небојша Стаменковић, потписао је у Министарству рударства и енергетике Уговор о 
суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова грађана који не 
спадају у социјално угрожену категорију који спроводи град Врање. Уговор је потписан у оквиру 
петогодишњег пројекта Министарства рударства и енергетике и Светске банке „Чиста енергија и 
енергетска ефикасност за грађане“, захваљујући коме је планирано енергетско санирање око 
50.000 домаћинстава широм земље, до краја 2027. године. Укупна средства за реализацију 
Програма износе 16.400.000 динара, од чега Град Врање и Министарство обезбеђују по 50% 
 

Председница Скупштине града Врања Зорица Јовић и руководилац Службе за 
енергетски менаџмент и енергетску ефикасност Данијела Бандовић, на позив 
Франсуске амбасаде у Београду, присуствовале су семинару ,,Енергетска 
ефикасност зграда“. Град Врање лауреат је за област ,,ЕКО општина" за 2023. 
годину. На семинару, Данијела Бандовић представила је  ,,Стратегију града Врања 
на унапређењу енергетске ефикасности јавних зграда и коришћењу обновљивих 
извора енергије“. 

 

 
 

Одржан семинар ,,Енергетска ефикасност зграда“ 
16. мај 2024. 

 

Потписан уговор у Министарству рударства и енергетике 
17. мај 2024. 

 
 

 

 
 

 

Спортског савеза Србије, Давор Штефанек нагласио је да је општи циљ  да у Србији спорт напредује и на локалном нивоу. На 
састанку су договорени кључни кораци о даљем раду Спортског савеза у граду, који подразумевају израду правилника, 
преузимање надлежности од стране Спортског савеза Србије и одређивање буџета. Након тога у Позоришту ,,Бора Станковић“, 
Давор Штефанек са сарадницима, одржао је састанак и са представницима спортских организација Града Врања. ,,Уверавамо 
Вас  да ће Спортски савез Србије своје надлежности испуњавати у потпуности у складу са законом о спорту. Као почетни корак 
већ је организован Спортски одбор за Град Врање. Позивам вас да заједнички допринесемо даљем развоју спорта у Врању“, 
истакао је Штефанек. 
 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић одржао је састанак са делегацијом 
Спортског савеза Србије на челу са председником Савеза Давором Штефанеком. Састанку 
су присуствовали градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић 
и градски већник за буџет, финансије и привреду Бојан Костић. Том приликом донета је 
одлука да Спортски савез града Врања пређе у надлежност Спортског савеза Србије. „Наш 
је општи интерес да Спортски савез функционише и организационо и по питању финансија. 
Надам се да ћемо успети да побољшамо ситуацију како бисмо спорт града Врања подигли на 
виши ниво и како би постао препознатљив. Задатак који заједнички морамо да решавамо 
подразумева да све оно што је законом дефинисано о спорту из надлежности Спортског 
савеза Србије полако преносимо на локал“, истакао је градоначелник. Председник 

 

 

Градоначелник одржао састанак са делегацијом Спортског савеза Србије 
15. мај 2024. 

 

Представљена монографија „Царичин град Justiniana Prima“ 
17. мај 2024. 

 У Народном музеју у Врању представљена је монографија под називом „Царичин град 
Justiniana Prima“, аутора Верољуба Трајковића. Поздрављајући присутне, заменик 
градоначелника Милан Илић је рекао да је монографија вредно сведочанство о једном од 
највећих и најзначајнијих византијских градова на Балкану, који је, према историјским 
изворима, подигао велики византијски цар Јустинијан. ,,Ово је без сумње дело које ће 
сведочити будућим генерацијама о највећем локалитету не само у Србији, већ и на Балкану и 
у свету. Град Врање ће увек пружати подршку иницијативама које имају за циљ неговање 
културно – историјске баштине. Сигуран сам и да ће добра сарадња музеја у Врању и 
Лесковцу бити настављена. Ова монографија, између осталог, може да буде и путоказ како 
можемо да радимо на сличним издањима о споменицима на територији нашег града”, рекао је 
  Илић. Директорка Музеја Маја Алексић је рекла да је аутор посветио 40 година професионалног рада истраживању и 

проучавању историјске и културне баштине југа Србије и додала да је ова монографија несумњиво најзначајнији рад аутора. 
Аутор Верољуб Трајковић захвалио се институцијама и појединцима који су помогли ово издање. О књизи су говорили 
стручњаци Регионалног завода за заштиту споменика културе у Нишу, архитекта Ивана Цветковић и историчар Ђорђе Стошић. 
Промоција је организована у оквиру традиционалне манифестације ,,Врањско културно лето''. 
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs


